جامعة عبد الحميد مهري – قسنطينة2
كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير

الأستاذ: عبد الكريم زهيوة
سلسلة تمارين حول تسيير المخزون
تمرين 1: مؤسسة لإنتاج الدراجات النارية تبلغ مبيعاتها السنوية 60000 دراجة، إذا كانت تكلفة الاحتفاظ بدراجة واحدة لمدة سنة 750دج، وتكلفة الطلبية الواحدة 300دج.

1- أوجد كمية الطلب الاقتصادية.
2- ما هي التكلفة الدنيا التي تتحملها المؤسسة؟
3- ما هو عدد الطلبيات المثلى سنويا؟
4- ما هو طول الدروة؟
تمرين 2: تسوق شركة المرئيات 50000 تلفاز سنويا، تكلفة التلفاز الواحد 2000 دج، إذا كانت تكلفة كل طلبية تعدها الشركة 500دج، وتكلفة الاحتفاظ بما يعادل دينار واحد من المخزون 20%.

1- أوجد كمية الطلب الاقتصادية.
2- أوجد الحد الأدنى لتكاليف التخزين.
3- أوجد الطول الأمثل للدورة.
تمرين 3: تستورد الشركة الوطنية للسيارات 50000 سيارة سنويا، تكلفة الاحتفاظ بسيارة واحدة في الشهر 1667دج، إذا كانت تكلفة كل طلبية 500دج.
1- أوجد كمية الطلب الاقتصادي.
2- أوجد قيمة التكلفة الدنيا للمخزون.
3- أوجد طول الدورة.
تمرين 4: يعطى قانون تكلفة التخزين الاجمالية خلال دورات السنة بـ:

Tc=F x D/Q+C x R x Q/2
F: التكلفة الثابتة لإعداد كل طلبية.
Q: حجم الطلبية.
C: تكلفة شراء وحدة واحدة من المخزون.
R: معدل تكلفة الاحتفاظ بما قيمته وحدة نقدية واحدة من المخزون لمدة سنة.
D: معدل الطلب السنوي بالوحدات (حجم المبيعات السنوية).
إن هدف المؤسسة هو تدنية التكاليف، أوجد كميات الطلب التي تجعل التكاليف في أدنى قيمة لها.
تمرين 5: تقوم مؤسسة بإدارة مخزونها من المواد ذات الأسعار الضعيفة بشكل جماعي في رزم تضم أحد هذه الرزم المواد التالية:
	المواد
	الأسعار (دج)
	الاستهلاك السنوي

	المادة 1
	2
	200

	المادة 2
	4
	1000

	المادة 3
	6
	2000


تكلفة الاحتفاظ بالمخزون تمثل 20% من السعر المتوسط المرجح. وتكلفة إصدار الطلبية 40 دج.

· احسب الكمية الاقتصادية للرزمة واستنتج الكميات الخاصة بكل مادة.
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